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BRASIL Serviços Barra GovBr
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VER EDITAR

Ata da Sessão do Conselho Universitário da Bahia
realizada em 28 de Abril de 1988.

Data: qui, 28/04/1988 - 09:30

Participantes: Conselheiros Eliane Elisa de Souza e Azevedo (Vice-Reitora)
Ana Maria Villar Leite Augusto da Silva
Celina de Araújo Scheinowitz
Angeolina Rossi Ferreira
Jutorib de Oliveira Lima
Leopoldo Roberto Martins de Carvalho
Altina Gonçalves Sodré
José Guilherme da Motta
Ewald Hackler
Mary Camardelli de Amorim
Roswilcio José Moreira Góes
Mário Henriques Soares Nascimento
Josicélia Dumet Fernandes
PAULO COSTA LIMA
Maria José Rabello de Freitas
Telesforo Martinez Marques
ANTÔNIO ALBINO CANELAS RUBIM
Dulce Tâmara Lamego Silva e Aquino
Maria Gleide Santos Barreto Ribeiro
Dionicarlos Soares de Vasconcelos
José Maria de Magalhães Netto
Jandyra Leite Simões

Pauta: 

Em prosseguimento, o Magnífico Reitor indagou à Casa sobre as moções apresentadas na última sessão e cuja discussão não chegaram ao final, por força do adiantado da
hora, deveriam ser representadas. Havendo o Conselheiro Mário Henriques proposto a retirada das referidas Moções, foi a matéria amplamente discutida pelos Conselheiros
Leopoldo, Antônio Albino, Kleyde, Mário Henriques, Magalhães Netto, Manso Cabral, Roswilcio, Paulo Brandão, Telésforo, Maria Gleide, Eliane, Waldemar, Josicélia, tendo o
Conselheiro Magalhães Neto, solicitado ao Secretário que, para a próxima reunião, fosse trazida, como agora se faz, mediante xerocópia anexa, a Ata em que registrou o seu
protesto em relação às vagas que seriam ocupadas por concursos, na Faculdade de Medicina. A Cons. Maria Gleide, com a palavra, lembrou o fato de a Universidade ser um
todo o que supõe corresponsabilidade de quantos a integram. Tendo ainda se pronunciado sobre a matéria os Conselheiros Antônio Albino, Maria Gleide e Eliane, foi posta em
discussão, a proposta em causa, sendo a mesma aprovada, por maioria dos votos, com a reforma seguinte: “ Moção: Nós, membros do Conselho Universitário da UFBA, vimos
afirmar nossa visão positiva do reitorado do professor Germano Tabacof e nosso compromisso com a continuidade do aprofundamento do processo de democratização
desenvolvido durante reitorado”.  A Conselheira Kleyde Ramos com a palavra, aludiu ao fato de a Conselheira Maria Gleide, substituto eventual do Vice-Reitor, reconduzida que
fora a esta função, haver, naquele ensejo declarado, naquela oportunidade, que na mesma permanecerá até o final do mandato. Solicitou, porém à Conselheira Maria Gleide,
que não renunciasse ao cargo, e ao Magnífico Reitor, que se formulado o pedido da Cons. Maria Gleide, não aceitasse. O Magnífico Reitor, associando-se às palavras da  Cons.
Kleyde Ramos, disse do quanto admirava a Cons. Maria Gleide, por sua educação e senso de cumprimento do dever. A Conselheira Maria Gleide, mostrando-se grata pelas
lisonjeiras palavras que acabara de ouvir a seu respeito, concordou em permanecer como substituta eventual do Vice-Reitor, até o final do  período para o qual fora eleita. O
Conselheiro Magalhães Neto, com a palavra, apresentou moção de pesar pelo falecimento do Prof. Orlando de Castro Lima, cujos méritos de profissional da Medicina e de
docente realçou na oportunidade. O Conselheiro Mário Henriques associou-se ao voto de pesar que acabara de formular o Conselheiro Magalhães Netto e fez o registro do
falecimento do Prof. Joaquim Batista Neves, a respeito de quem disse palavras de louvor, destacando-lhe os serviços prestados à Universidade, sempre com acerto e
competência. O Conselheiro José Maria de Magalhães Netto, a seguir mencionou o fato de o Estatuto e o Regimento da UFBA, se encontrarem defasados, estando, entretanto,
em vigor. O Conselheiro Albino, considerando felizes as referências que acabavam de ser feitas pelo Conselheiro Magalhães Netto, quanto aos diplomas legais históricos desta
Universidade, pronunciou-se na mesma oportunidade, no sentido de as três categorias que compõem a comunidade global desta instituição terem participação neste conselho,
como vinha ocorrendo ultimamente, enquanto se procedesse à reforma do Estatuto e do Regimento, com que também concordaram os Conselheiros Ana Maria, Abraão e
Jandyra, pedindo esta última agilidade nessas providencias.  A Conselheira Angeolina declarou sentir-se honrada por haver apresentado a Moção em debate. A Conselheira
Kleyde realçou a importância da colaboração dos funcionários na vida da Universidade e pediu ao Magnífico Reitor encaminhasse o assunto à Procuradoria Geral para o devido
exame e parecer. Disse reafirmar sua linha de coerência em todo último processo eleitoral da UFBA, e declarou sua posição em relação ao Magnífico Reitor Rogério Vargens,
como procedimento de fidelidade à UFBA, apoiada na Legislação em vigor. Sobre o assunto em debate falaram ainda, os Conselheiros Leopoldo, Josicélia, Telésforo Mário
Henriques, Paulo Brandão, Roswilcio, Eliane Azevedo, Manso Cabral, cujos pronunciamentos constam das notas taquigráficas anexas. O Magnífico Reitor disse de sua
responsabilidade administrativa como Presidente do Conselho informou que esta Universidade, dentro de pouco tempo iria passar por uma ampla auditoria e que remeteria o
processo à Comissão de Legislação e Normas, como preceitua o Regimento.  Ajuntou que se encontram suspensas todas as possibilidades de alteração dos Estatutos e
Regimentos das instituições federais de ensino. E, considerando o adiantado da hora, e recomendou que, para as reuniões desse Conselho, houvesse mais agilidade nos
pronunciamentos, encerrou a sessão.  

O que ocorrer: 

não houve o que ocorrer. 
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Kleyde Mendes Lopes Ramos
Guaracy Ferreira do Carmo
Pedro Manso Cabral
Cid Santos Gesteira
Nilmar Vicente Pereira da Rocha
Waldemar Manoel Silva de Souza
Abraão Felix da Penha
Jacira Maria Cruz Chaves
PAULO REBOUÇAS BRANDÃO
Sob a presidência do Magnífico Reitor Prof. José Rogério da Costa Vargens.

Expediente: 

Havendo quorum, o Magnífico Reitor abriu os trabalhos da sessão de dezenove (19)de janeiro último, a qual submetida a discussão e votação, foi aprovado com a observação da
Conselheira Kleyde, de que não propusera então, para a Biblioteca Central, o nome do Reitor Macedo Costa, pois quem o havia feito, já há bastante tempo, fora a Congregação do
Instituto de Biologia , obtendo deste Conselho unanime aprovação e a da Consa. Maria José, esclarecendo que o bairro de Mussurunga levantara como prioridade dos trabalhos
de lá uma biblioteca pública. Logo de inicio, o Representante Estudantil Waldemar Manoel, dizendo levantar uma questão de ordem, propôs que o Conselho Universitário tomasse
posição relativamente à ampliação do número de Representantes Estudantis junto a esse Conselho, consoante parecer anteriormente aprovado e já prática em algumas Unidades.
E esclarecido o não atendimento do pleito, foi de imediato, lida e submetida a discussão e votação a Ata da sessão do dia vinte e quatro (24) de fevereiro último, a qual recebeu
unanime aprovação. 
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